

正誤表

「Clinical Engineering 2016年4月号 (Vol.27, No.4)」におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

頁数	誤	正
p. 309, 文献欄	5) 国元文生: エアロゾール吸入療法, 加温加湿療法, 丸川征四郎, 槇田浩史 (編): 呼吸管理 専門医にきく最新の臨床, p118-124, 中外医学社, 2003	5) 国元文生: エアロゾール吸入療法, 加湿法, 丸川征四郎, 槇田浩史 (編): 呼吸管理 専門医にきく最新の臨床, p123, 中外医学社, 2003